



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC**  
1550 D'Estimauville Avenue  
1550, Avenue d'Estimauville  
Québec  
Québec  
G1J 0C7

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
TPSGC/PWGSC  
BFC Bagotville, CP 380  
CFB Bagotville, PO Box 380  
Bâtiment 62, local 112  
Building 62, Room 112  
Alouette  
Québec  
G0V1A0

<b>Title - Sujet</b> Data Acquisition System	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W7701-186608/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 006
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W7701-186608	<b>Date</b> 2018-03-26
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$BAL-001-17335	
<b>File No. - N° de dossier</b> BAP-7-40175 (001)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2018-04-04</b>	
<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Heure Avancée de l'Est HAE	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Frédéric Hamann	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> bal001
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (418) 649-2975 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>  Defence R & D Canada - Valcartier / R et D Défense Canada - Valcartier 2459 route de la Bravoure Québec (Québec) G3J 1X5	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation

W7701-186608/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W7701-186608

Amd. No. - N° de la modif.

006

File No. - N° du dossier

BAP-7-40175

Buyer ID - Id de l'acheteur

bal001

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

## 1) Contracting Authority – PWGSC

The contracting authority indicated in article “ **6.5.1 Contracting Authority – PWGSC** ” is changed as follows:

Delete :

The Contracting Authority for the Contract is:

Name: ~~Marial Tremblay~~

Title: Supply specialist

Telephone: ~~418-677-4000, ext.: 4159~~

E-mail address: ~~Marial.Tremblay@pwgsc.gc.ca~~

Insert :

The Contracting Authority for the Contract is:

Name: **Frederic Hamann**

Title: Supply specialist

Telephone: **418-649-2975**

E-mail address: **Frederic.Hamann@pwgsc.gc.ca**

## 2) Enquiries - Bid Solicitation - Clause # 2.3

To ensure consistency and quality of information provided to bidders, significant enquiries received and the replies to such enquiries will be provided simultaneously to bidders to which the bid solicitation has been sent, without revealing the sources of the enquiries.

Here are other questions which we have received until now:

Question 11: Reference: Question and answer # 10

To be able to have the control software robust enough to automatically recognize and build expansion module for a broad array of possible instruments, without programmer help, could be a very expensive endeavor and we aren't sure we are interpreting this properly; could you provide more information on it?

**Answer 11: The control software needs to provide standard I/O for accessories. More specifically, the I/O are On/Off switches that are activated from the control interface. These On/Off switches then activate relays (provided by DRDC) and these relays move filters in and out of position and switch telescopes. The I/O must also be capable to be connected to a temperature sensor and transmit the data to the user interface. Labelling of the I/O (for example to identify which filter is activated by which I/O) should be editable by the user. The exact number of I/O will be determined during the design phase.**

Solicitation No. - N° de l'invitation

W7701-186608/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W7701-186608

Amd. No. - N° de la modif.

006

File No. - N° du dossier

BAP-7-40175

Buyer ID - Id de l'acheteur

bal001

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

Question 12: Shall the environmental specifications be considered as new requirements? If so,

- a) How will they be accounted for in the evaluation?
- b) Shall these requirements be verified by test?

**Answer 12: No, the environmental specifications are not considered as new requirements. Just state them in your proposal.**

-----

Question 13: In section A.10.2 Characteristics option of the RFP, there seem to be a mismatch between the requirement number #5, 8 & 9 and their description. Can you confirm that the correct requirement number are #7, 9 & 10 instead of #5, 8 & 9?

**Answer 13: Yes, the correct requirement numbers are #7, 9 & 10.**

-----

Question 14: What type of data are you going to be capturing?

**Answer 14: Interferometric data (i.e. voltage as a function of time).**

-----

Question 15: What do you do with this data after capturing it?

**Answer 15: Radiometric calibration.**

-----

All other terms and conditions of the solicitation remain the same.